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I Z V J E Š T A J 
o radu Instituta Fakulteta za menadžment i poslovnu ekonomiju  

za 2010/2011. 

 

U akademskoj 2010/2011. godini Insitut je realizovao sljedede aktivnosti: 

 

1. Nastavljajudi tradiciju održavanja međunarodnih simpozija na temu turizma, 24. i 25. 

septembra 2010. godine u Neumu je održana treda međunarodna konferencija pod 

nazivom: „Uloga korporativnog menadžmenta u održivom razvoju i razvoju 

savremenog turizma“ na kojoj je billo prisutno 70 učesnika iz različitih struktura, kao i 

na prethodnim simpozijima. Konferencija je medijski propradena i vrlo pozitivno 

ocijenjena, a oko 20 saopštenja, različito kategorisanih  sa ove konferencije je 

objavljeno u Univerzitetskoj hronici broj 5. Univerzitetska hronika je indeksirana u tri 

baze podataka. Neki univerziteti i fakulteti su visoko ocijenili ovaj broj Hronike i 

izrazili želju za pretplatom, odnosno redovnim dostavljanjem. 

 

2. Pridajudi značaj TQM-u ( i HACCAP-u) u svim sferama života i rada, a posebno u 

ugostiteljstvu i turizmu, Institut je u vremenu od 05.04-09.04.2011. godine, u saradnji 

sa Federalnim ministarstvom okoliša i turizma vrlo uspješno organizovao seminar pod 

nazivom: „Upravljanje kvalitetom u turizmu i ugostiteljstvu“  sa 56 učesnika 

(predstavnika kantona i opdina, turističkih zajednica, obrazovnih institucija, turističkih 

i ugostiteljskih preduzeda, turističkih vodiča i svih koji su povezani sa turizmom i 

ugostiteljstvom). Na kraju seminara uručeni su odgovarajudi certifikati i izvršena 

evaluacija od strane učesnika. Seminar je ocijenjen najvedom ocjenom i izražena želja 

da se ovakvi seminari redovno održavaju (mogude izvršiti uvid u evaluaciju). 

 

3. U cilju aplikacije kod predpristupnih IPA fondova i fondova prekogranične saradnje, 

Institut je za SBK uradio idejni projekat pod nazivom „Turizam, edukacija i zdravlje“, a 

očekuje se objavljivanje javnog poziva, koji je ved trebao biti objavljen, ali je zbog 

određenih političkih problema prolongirano objavljivanje. Kada javni poziv bude 

objavljen projekat de biti dat u proceduru, a očekuju se značajni pozitivni efekti na 

zapošljavanje i ukupni razvoj SBK, a posebno opdina Travnik, Fojnica i Jajce, u slučaju 

prihvatanja projekta od strane EU. 



 

4. Na zahtjev Privrednog društva „KTK“ Visoko urađen je projektni zadatak za 

revitalizaciju ovog preduzeda, ali zbog problema insolventnosti ove kompanije 

projektni zadatak još nije realizovan. Bududi da je imenovan novi predsjednik uprave 

imamo informacija da de biti potrebno raditi na realizaciji projektnog zadatka. 

 

5. Na inicijativu Instituta, a uz podršku Grafičkog fakulteta (sadašnjeg Fakulteta za 

tehničke studije) iz Kiseljaka i Udruženja grafičara pri Federalnoj privrednoj komori 

urađen je projektni zadatak pod nazivom „Stanje i perspektive grafičke industrije u 

BiH i  njen doprinos razvoju privrede“;  nakon obezbjeđenja konstrukcije finansiranja 

idi de se i na realizaciju ovog projekta. 
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